JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/57800

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: YNpaBieH4YeCKnin aHan3

3apava 1. PaccyutaTtb rogoBoin hoHA 3apaboTHOM naaThl pabo—4MX-NMOBPEMEHLLNKOB Liexa, eCin NX YNCSIEHHOCTD -
900 yen., poHAa paboyero BpemeHn - 1979 yac., cpeaHssa TapudHaa ctaBka paboynx - 123 py6. B Yac., npemMus
coctaBnseT — 15 % noBpeMeHHON onnaThl, fonaaTa 3a paboTy B HOYHOE BpeMs - 5 % Tapu@HOM onnaThbl, AonjiaTta
3a paboTy B BevepHee BpeMs - 2,5 % oT TapudgHoin onnaTel. JonnaTbl, Bxoaawme B oHeBHON hoHA 3apaboTHON
naaTbl, COCTaBAAT 5 % YacoBoro ¢poHAa 3apaboTHOM NnaThl.

CpefHsaa NpoAo/IKUTENBHOCTb OTNYCKa - 28 paboynx AHeN, cpegHee YUC0 AHeWN BbiMoAHeHUS rocoba3aHHoCTeN
Ha 1 paboyero - 2,5 paboynx gHA, rogoBon poHAa paboyero BpemeHu - 245 gHen. [lonnaTbl, BXOASLWME B rOO0BON
¢oHa paboyero BpemeHu, coctasnsAoT 1,3 % AHEeBHOro choHAa 3apaboTHOM naaThl.

3apada 2. Ha npegnpmatum B oTYETHOM Nepuone hakTUYeCKn N3roToBJeHO TOBapHOW NPOAYKLUMN Ha CyMMy 462
724 TbIC. P., CPEAHECNNCOYHAs YNCIEHHOCTL 3a 3TOT XKEe Nepuoa coctaBuna 761 4yen. Ha nnaHoOBLIN roa BbiMyCK
NMPOAYKUWNM yCTaHOBNEH B pa3mepe 496 039 Toic.p. MNnaHoBas YNCNEHHOCTb paboTHUKOB ByeT HMXKe pacyeTHOM 3a
CYeT COKpaLleHNs TPYAOEMKOCTM NPON3BOACTBa (CM. AaHHble Tabnunubl).

N3MeHeHne YncneHHocTn paboTHMKOB

HanMeHoBaHMe hakTopa dKoHOMUSA (-), yBeAnyeHue (+)

pacyeTHOWN YNCJIEHHOCTMK, Yen.

TexHun4yeckuin nporpecc -15

OpraHusauma Tpyna v npoussoncTsea -12

CTpyKTypHble caBurun + 7

OnpepennTb NNaHOBYIO BbIpabOTKY 1 MAaHOBbLIN POCT NPOM3BOAMTENLHOCTUN TPyAa.

KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne2 (6 cemecTp)

BapwvaHT 4

3apayda 1. PaccyuTtaTb rogoson hoHA 3apaboTHOM nnaThl pabo—4nx-noBpeMEHLLNKOB Liexa, eCsii UX YNCIEHHOCTb -
900 yen., doHp paboyero BpeMeHn - 1979 yac., cpenHas TapugHasa ctaBka pabounx - 123 pyb. B 4ac., npemus
coctaBnseT — 15 % noBpeMeHHOR onaaTkl, fonaaTta 3a paboTy B HOYHOE BpeMs - 5 % TapM@pHOM onnaThbl, AonjaTta
3a paboTy B BevepHee BpeMs - 2,5 % oT TapudgHon onnaTel. lonnaTbl, Bxoaawme B gHeBHOW hoHA 3apaboTHoN
naaTbl, COCTaBAAT 5 % YacoBoro cpoHAa 3apaboTHOM NnaThl.

CpenHaa Npono/KNTENIbHOCTL OTNYCKa - 28 pa—6o4nx oHen, cpefHee YNCN0 OHEN BbINOJIHEHNA rocobsizaHHOCTEN
Ha 1 paboyero - 2,5 paboynx gHsa, ronoson hoHa paboyero BpemeHu - 245 gHen. lonnaTbl, BXOAALWNE B FOA40BOMN
oHp paboyero BpemeHun, co—ctaBnatoT 1,3 % AHeBHOro ¢oHaa 3apaboTHOM NaaThl.

PeweHne

®oHpa 3apaboTHOM NnaThl (TapudHaa onnaTa):

O30 Tapud = ®PBY * 4 * T/1000,

roe ®PBY - dhoHp paboyero BpeMeHun B Yacax;

Y - yncneHHoCcTb paboynx-rnoBPeEMEHLLNKOB;

T/1000 - TapudHana cTaBka 3a 1 4yac., B Thici4ax pybnen.

@3N Tapud = 1979 * 900 * 123/1000 = 219075,300 ThIC. pY6.

Mpemusa:

M = ®3MN Tapug * 15/100

M =219075,3 * 15/100 = 32861,295 TbiC. pyb.

HonnaTta 3a paboTy B HOYHOE BpeMs:

O HoYb = D30 Tapudg * 5/100

O Ho4Yb = 219075,3 * 5/100 = 10953,765 ThIC. pYb.

HonnaTta 3a paboTy B BeyepHee BpeMms:

[ Beyep = ®3M Tapud * 2,5/100

I Beyep = 219075,3 * 2,5/100 = 5476,883 ThIC. pyb.

YacoBow oHpA 3apaboTHOM naaThl:


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/57800

®3MN vyacbl = O3 Tapud + M + [ Houb + [ Bevep
®3M vacbl = 219075,3 + 32861,295 + 10953,765 + 5476,883 = 268367,243 TbiC. pyb.
HonnaTbl, BXoAswme B AHEBHOW oHA 3apaboTHOM NnaThl:

3Ta yacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/57800
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